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Besluitenlijst inspreken 
 

Onderwerp Inspreken over onderwerpen in de raadsronde  

Datum  2 juli 2019  

Portefeuillehouder Wethouder Janssen 

Verloop proces / 
Vervolgtraject 

De raads- en burgerleden kunnen de informatie van de inspreker 
meenemen in hun overwegingen ten aanzien van het voorstel. 

Aanwezig  Diverse raads- en burgerleden, ambtenaren en publiek (totaal 25 
mensen).   

Fractiewoordvoerders Dhr. Passenier (GroenLinks), mevr. Korsten (GroenLinks), mevr. Fokke 
(PvdA), mevr. Van Ham (PvdA), mevr. Slangen (PvdA), dhr. Severijns 
(VVD), dhr. Bronckers (50PLUS), dhr. Smeets (PVM), mevr. Nuyts (LPM), 
dhr. Pas (D66), mevr. Demas (D66), dhr. Betsch (PVV), dhr. Geurts (PVV), 
dhr. Betsch (PVV), dhr. Pulles (SP), mevr. Schut (SP).  

Voorzitter Dhr. J. Janssen 

Secretaris Dhr. Van der Aa 

Samenvatting en 
afspraken 
 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. Er hebben zich 3 
insprekers aangemeld inzake subsidie Jazz Maastricht. Achtereenvolgens 
komen aan het woord:  
 

 Dhr. Haesen, oprichter en erevoorzitter, namens de voorzitter 
Stichting Jazz Maastricht 

 Dhr. Schoonderwoerd, directeur Stichting Jazz Maastricht 

 Mevr. Paans, directeur afdeling jazz en lichte muziek, 
Conservatorium Maastricht 

 
Diverse aanvullende vragen worden gesteld. De voorzitter dankt de 
insprekers voor de bijdragen en sluit de vergadering.  
 

Toezeggingen Niet van toepassing.  
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Rondebriefje inspreken 
 

Onderwerp Inspreken op onderwerpen geagendeerd in de Raadsronde 

Soort bijeenkomst  Stadsronde 

Reden van aanbieding Informatie 

Onderwerp Gelegenheid voor burgers om in te spreken op een onderwerp 
geagendeerd in de Raadsronde. De wet bestuursrecht en de 
inspraakverordening maken het mogelijk dat burgers over veel 
onderwerpen waarover de raad een beslissing gaat nemen nog kunnen 
‘inspreken’. Dat zijn onderwerpen die in de Raadsronde staan 
geagendeerd. 

Bijbehorende 
documenten 

Eventueel bij onderwerp geagendeerd in de Raadsronde 
 

Presidium Spelregels:  Insprekers dienen zich vooraf aan te melden via 
raadsgriffie@maastricht.nl of via 043-3504046;  

 Uiterlijk op maandag voor 16 uur die vooraf gaat aan de 
raadsavond van dinsdag.  

 De griffie vermeldt in de agenda de onderwerpen waarover zich 
insprekers hebben gemeld;  

 De voorzitter bepaalt de orde van de vergaderingen en kan vragen 
doorverwijzen naar een volgende of andere mogelijkheid.  

 Als een onderwerp uit de Raadsronde een voortgezette 
behandeling krijgt op een volgende raadsavond, dan is in principe 
niet opnieuw inspreken mogelijk; 

 Insprekers krijgen informatie over wat ze kunnen verwachten, 
hoeveel tijd ze krijgen om iets te zeggen, waarover het mag gaan 
en de raadsleden kunnen hen indien gewenst nog vragen stellen. 
 

 


